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Kauniaisten liikuntapaikoista tehtiin kyselytutkimus 28.9.-23.10.16. Kyselyn
tarkoituksena oli selvittää mitä mieltä kuntalaiset ovat tällä hetkellä
liikuntapaikoista ja mitä toiveita käyttäjillä on liikuntapaikkojen suhteen,
liikuntapaikkakyselyn tulokset liitteenä.

Kysely toteutettiin sähköisesti Digium-kyselynä, vastaamaan pääsi
kaupungin nettisivujen kautta.
Kysely koostui yhdestä asteikkoarvioinnista ja neljästä avoimesta
kysymyksestä. Kyselyyn vastasi

Kyselystä tiedotettiin
- liikuntapaikoilla
- sähköpostiviestillä seuroille, liikunnanopettajille, rehtoreille
- infotauluilla pallohallissa sekä kirjastossa
- KaunisGranissa nro 12/16

Kyselyyn osallistui 342 vastaajaa, joka vastaa vain n. 3,7% kaupungin
väestöstä, näin ollen tulokset kertovat todennäköisesti vain murto-osan
kuntalaisten toiveista. Vastaajista naisia sekä miehiä oli lähes yhtä paljon,
sukupuoli ei vaikuttanut vastausintoon. Eniten vastaajia (115 kpl) oli
ikäryhmästä 35-45 vuotta ja suurin osa vastaajista oli Kauniaisista.
Kotipaikkakunta oli valitettavasti esitetty vapaamuotoisella kysymyksellä ja
kaikki vastaajat eivät kertoneet kotipaikkakuntaa.

Parhaimman arvosanan sai keskusurheilukenttä (4,88 asteikolla 1-5).
Keskusurheilukentälle esitettiin suurimpana toiveena vapaammat
aukioloajat kaikille. Muut toiveet liittyivät suurimmalta
yleisurheilumahdollisuuksien lisäämiseen.  Huonoimmat arvosanat saivat
pienet hiekkakentät, Smedsintie 2,63 ja Sahara 2,79. Smedsintien kentälle
toivottiin ylipäätänsä kunnostusta, Saharaan tekonurmea, jalkapallohallia
tai kuplahallia. Hiekkakenttiä lukuun ottamatta liikuntapaikkojen arvosanat
liikkuivat välillä 3,21-4,88 mitä voidaan pitää kohtuullisen hyvänä tuloksena.

Eniten annettiin kommentteja lämmitettävälle pallokentälle, 113 vastaajaa
(33%) toivoi parannuksia kentän olosuhteisiin.  Suurimmat toiveet liittyivät
kentän pinnan kunnostamiseen, jota toivoi 73% vastaajista. 95 vastaajaa
(28%) kommentoi jäähallin olosuhteita ja toivoi joko uutta jäähallia tai



vanhan jäähallin remontointia/laajentamista. Jos jätetään
paikkasidonnaisuus huomioimatta, eniten toiveita (74 kpl) jätettiin
kupla/pallohallin rakentamisesta . Seuraavaksi eniten toivottiin jäähallin
rakentamista/laajentamista (48kpl) sekä uimahallin saneeraamista (44 kpl).

Tuloksia analysoitaessa näyttää siltä, että suurimmat toiveet kohdistuvat
isoihin liikuntapaikkarakentamisen hankkeisiin. Pienimuotoisemmat toiveet
olivat yksittäisiä ja hajonta oli suurta. Ylivoimaisesti eniten huonoina
olosuhteina pidettiin Saharan kenttää sekä lämmitettävää kenttää.
Vastaajista 26% oli sitä mieltä, että Saharan kentän olosuhteet ovat joko
huonot tai erittäin huonot. Vastaajista 25 % piti lämmitettävän kentän
olosuhteita huonoina tai erittäin huonoina.
Toisaalta 41% vastaajista oli sitä mieltä, että Saharan kentän olosuhteet
ovat hyvät tai erittäin hyvät eli kenttä jakaa mielipiteet kallistuen kuitenkin
hyviin olosuhteisiin. Lämmitettävän kentän olosuhteita piti hyvinä tai erittäin
hyvinä 46% vastaajista eli mielipiteet näistä kentistä näyttäisivät
jakautuvan. Parhaimmat olosuhteet puolestaan arvioitiin olevan
Keskusurheilukentällä sekä Kasavuoren pururadalla. Vastaajista 77% oli
sitä mieltä, että keskusurheilukentän olosuhteet ovat hyvät tai erittäin
hyvät. Kasavuoren pururataan oltiin tyytyväisyys 74 prosenttisesti.

Tuloksia tullaan käyttämään apuna liikuntapaikkojen
kehittämissuunnitelmaa rakentaessa.

Sivistystoimenjohtaja:
Liikuntalautakunta merkitsee tiedoksi liikuntapaikkakyselyn tulokset.
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